



身穿绿上衣,头戴小红帽,手举小红旗 千名交通志愿者站岗促文明 凡是带“1”的日子,他们就在20个主要路口出现

身穿绿上衣,头戴小红帽,手中“红灯停”小红旗不停舞动……昨天上午,细心的市民会发现,在郑州市20个主干道路口,突然来了许多微笑的“小红帽”。

他们是由郑州市机关事业单位人员和各级文明办人员共同组成的志愿者,从即日起开始到年底,每周一以及每月的1日、11日、21日,他们都将在这20个主要路口还有公交车站,劝阻闯红灯、不按顺序排队等不“文明”行为。

在昨天的启动仪式上,郑州市文明办副主任黄红雨说,“小红帽行动”也是创建全国文明城市的重要活动之一。
晚报记者 鲁燕/文 马健/图



志愿者向路口等车的人宣传车辆不要过地面上标志的白线。

现场体验

以前偶尔也会不自觉,今后绝对不会了

在桐柏路与中原路交叉口,高峰期遇到红灯,有很多心急的行人便会“使招”;要不都冲在最前面,越过地面划定的非机动车停车线外,有的骑电动车图省事,不能左转弯的偏转……

昨天上午,市总工会基层工作部部长李宏磊头戴小红帽,半小时内,他劝阻了近15人,主要是闯红灯的行人和非机动车,越线停车的违法非机动车。

一阵忙活,李宏磊感觉有些累,但是,他觉得他在做一件特别有意义的事,“为了能值好岗,为大家服务,我起了个大早,7点多就赶到这儿了。”李宏磊说。

在嵩山路与中原路交叉口西南角,两名“小红帽”志愿者分别是大学路街道办事处绿城社区的安保松和李云步。

这个路口非机动车行人闯红灯、越线要少许多。李云步很坦诚地说,他平时代步工具是电动车,平时也偶尔会违章,“但是,从今天起,以后出行我会严格遵守交通规则。”

换位思考

“小红帽”加入,交警和协管员都说“好”

警号为“016520”的执勤民警说,目前,全市警力很有限,有了“小红帽”的加入,可以帮助他们分担一些压力。

“全民的参与,会让他们在自己以后的出行过程中注意自己的言行,继而能带动身边人‘文明’出行。”该民警说。

嵩山路“青少年岗岗长”杨明昊警察也对志愿者的加入叫好,特别是对非机动车和行人的方便会起很大作用。

协管员自然也是对“小红帽”的加入举双手欢迎。协管员杜明建说,平时很多不听话的行人,让他们也很苦恼,“这些戴小红帽的平时也都是行人,他们来体验体验,至少可以感受我们的苦衷。”

权威发布

每逢“一”,必有“小红帽”上街

郑州市文明办副主任马雷说,小红帽行动,其中一个重要内容是“红灯!止步!!”活动。即日起到12月31日的每周一7时30分~8时40分和18时30分~19时30分,将把嵩山路与中原路交叉口等20个主要路口交有分包单位管。

按照每个路口4人的标准,组织志愿者开展文明交通志愿服务,劝阻不文明交通行为。劝阻内容包括:闯红灯的行人和非机动车、越线停车的违法非机动车。不听劝阻者,将由交警进行处罚。

此外,小红帽行动还包括“台上候车、排队上车”活动。即日起至12月,每月的1日、11日、21日18时~19时30分,确定乘车秩序较乱的碧沙岗公园西门路西等50个站点,每个站点配备一名公交公司工作人员,监督检查公交车长不靠站停车行为,指导志愿者参加劝阻活动。

劝阻内容包括:不在站台候车、不排队上车、在站点或通过车窗随意抛撒废弃物、站点附近乱摆放摊位,特别要组织志愿者在公交站点引导乘客文明排队,并主动搀扶老人、儿童及残疾人上车。每个站点配备2名行政执法人员开展劝阻活动。

别小看,考核与文明奖挂钩

这些志愿者是否按时到岗?对违章行为是否进行了劝阻?公交站点有否志愿者劝阻,搀扶老人等,都要纳入考核中。

检查考核实行百分制,结果将作为重要内容纳入文明单位年度复查、考评。“红灯!止步!!”考核低于80分,扣发执勤人员当月文明奖;低于70分,扣发执勤人员所在处室、班组、中队当月文明奖;低于60分,扣发该文明单位、交警大队全体职工当月文明奖。

而“台上候车,排队上车”活动中,考核要纳入评优评差中。马雷说,现在算起,每个月每个志愿者要上岗不少于7天,目前所有的志愿者人数有千人,此次活动先坚持到年底结束,然后再坚持3年,最终坚持常态化管理,“最后要让我们的志愿者队伍成为郑州的特色,要让志愿者覆盖到全社会的方方面面服务,发挥每个志愿者的义务技能和专业特点,从而惠及更多的老百姓。”

南三环与京港澳高速公路互通式立交 打通经开区、中牟

6月16日开建的郑州南北方向四座高速立交之一,南三环与京港澳高速公路互通式立交在郑州南部城区将发挥着举足轻重的作用。

“既有的郑州南部城区只有郑尧高速、机场高速,而机场高速禁止大货车上行,全线按照高架立交设计的城市快速路南三环往东打通,可至经开区和中牟雁鸣湖,所以说南三环和京港澳高速立交在南部城区将极大发挥缓解和疏散交通量的作用。”市交通委总工程师王乐介绍,该项目位于郑州市东部,南三环与京港澳高速公路交叉处,采用双喇叭互通式立交方案。

立交范围内京港澳高速公路采用双向八车道高速公路标准,设计时速120公里,路基宽度42米。立交范围内南三环采用双向八车道城市快速路标准,设计时速100公里,路基宽60米。

桥涵设计荷载采用公路-I级标准,承载能力可以适应超限超重的大货车通行,设计洪水频率1/100,这个标准是非常高的。全线土石方12.1万立方米,沥青混凝土路面4.2万平方米,新建匝道4063米,改建京港澳高速公路1055米,改建南三环720米,加宽京港澳高速公路桥梁89米/1座,新建匝道315.6米/2座,匝道涵洞28.5米/2道,匝道通道148.89米/5道,新建四进七出收费站1处。工程占地27.67公顷。总概算投资核定为



南三环与京港澳高速公路互通式立交鸟瞰图

14665万元。

据了解,长期以来,郑州城区驾车朋友从南部上高速,往东上圃田互通立交,往西可走郑尧高速,而居中的机场高速郑州南则是只允许放行客车,随着此次南三环与京港澳高速公路互通式立交的开建,预计到2012年年底将为更多客货车提供出行选择。
晚报记者 王菁

城市管理一周考评结果

□晚报记者 袁帅

市政府组织市城管局、爱卫办、数字城管中心对市区2011年6月17日至6月23日的城市管理情况进行检查和考评。本周向郑州联通公司交办案件663件,均未处置,提出批评。结果如下:

城市管理综合排名

名次	单位	总分数
1.市内五区和市城管局综合排名		
1	二七区	91.74
2	管城回族区	91.69
3	惠济区	91.25
4	中原区	90.92
5	市城管局	90.00
6	金水区	89.27
2.三个开发区综合排名		
1	郑州高新区	89.79
2	郑东新区	89.61
3	郑州经济开发区	79.01
3.重点窗口地区综合排名		
1	郑州火车站地区	84.36
2	航空港区	83.56

数字城管考核一周排名

名次	单位	总分数
1.各区数字城管排名		
1	二七区	73.26
2	管城回族区	73.21
3	惠济区	72.97
4	中原区	72.78
5	金水区	71.53
2.各管委会数字城管排名		
1	郑东新区	71.55
2	郑州高新区	70.81
3	郑州火车站地区	65.08
4	郑州经济开发区	60.05
3.市直委局数字城管排名 (无交办案件单位不参加排名)		
名次	单位	案件处置率
1	市体育局	100%
2	市公安局	98.43%
3	市园林局	75%
4	市交通委	43.90%
5	市城管局	36.97%
4.市专业服务部门数字城管排名		
名次	单位	案件处置率
1	郑州供电公司	1.79%
2	中国移动公司	0
3	中国电信郑州公司	0
4	市建投	0
5	河南有线郑州分公司	0
6	郑州联通公司	0

惠济区领取教师招聘 笔试准考证延期

本报讯 因笔试考场与其他考试冲突,惠济区2011年公开招聘教师的笔试时间推迟,领取准考证推迟到7月6日、7日,领证地点依然是郑州师范学院附属实验中学(原郑州七十九中),笔试时间以准考证上的通知为准。更多详情可登录惠济教育信息网(<http://www.msedu.net.cn>)查询,或者拨打电话63639705咨询。
晚报记者 王战龙 通讯员 武明远

全市房产系统庆祝党的90岁生日

本报讯 6月25日下午,郑州市房产系统1000多名干部职工在青少年宫隆重举行庆祝建党90周年暨第八届职工文艺汇演活动。来自我市房产系统的工作人员除了自编自导节目《房产动漫秀》外,还演唱了《跟着共产党走》、《永远跟党走》、《保卫黄河》等经典歌曲,把演出不断推向高潮。
晚报记者 胡申兵 通讯员 徐海平